

金华市领导来永调研基层统战工作 发挥示范引领作用 推动破解重点难题

本报讯(融媒记者 金星彤 融媒见习记者 徐婷婷) 7月5日,金华市委常委、统战部部长王志强一行来永调研基层统战工作。永康市委常委、统战部部长吴东明陪同。

王志强一行先后赴石柱镇飞鹅山石榴籽社区、浙江立久佳运动器材有限公司、市新联会 龙山经验 工作室、永商会客厅等地,通过实地走访、参观阵地建

设、听取工作汇报,调研我市民族共建助力基层社会治理、侨助开放、新的社会阶层人士助力基层社会治理以及 两个健康 等工作。

王志强指出,政府部门要支持侨商会、企业等高质量 走出去,引导龙头企业组织化、规模化、标准化拓展市场,连接终端建立基地,吸引和培养创新研发人才,带动产业转型升级。

据了解,我市按照金华市委统战部聚人心、树品牌、拓平台、防风险、强队伍 总要求和 13385 工作体系,结合我市实际,统筹推进党派团体规范化建设,促进 两个健康,铸牢中华民族共同体意识,推进宗教中国化、港澳台侨务、党外代表人士工作等各领域统战工作,取得显著成效。

王志强表示,目前永康各领域统战

工作齐头并进,统战团体积极性、参与度、活跃度不断提高。他指出,要进一步发力,着力增强统战工作的系统性、整体性、协同性,推动破解重点难题;要进一步打造统战工作品牌的标识度、显现度、贡献度,巩固提升现有成果;要进一步发挥党员示范引领作用,增强统战团体的组织力和凝聚力,推动各领域统战工作提质增效。

永康南站开行三趟始发高铁

均途经杭州,开往西安的G1882列车为金华境内耗时最短

本报讯(融媒记者 池欣桦) 7月6日,记者从永康南站了解到,为满足旅客出行需求,自7月1日零时起,永康南站实行新的列车运行图,开行三趟始发高铁。

据了解,此次开行的三趟始发高铁分别是:上午6时27分永康南至西安北的G1882列车,上午7时27分永康南至上海虹桥的G7400列车,以及上午8时整永康南至北京南的G2558

列车。其中,G1882列车是金华境内开往西安时间最早、耗时最短的G字头车次。

7月6日7时,永康南站候车厅检票口前已排起长队。上午8点钟出发,下午4点多就到北京南站了,我可以在北京吃晚饭。旅客金苏娴说,朝发夕至的G2558列车方便了她的出行。

此外,记者注意到,此次开行的三趟高铁均途经杭州。这也为前往杭州通勤

办事的永康市民提供了便利。

开行三趟始发高铁后,早晨6点半就有大批旅客到达车站。金华车务段永康南站相关负责人介绍,自7月1日起,永康南站的客流一直处于高位,每日发送和到达旅客均超1万人次。

永康南站工作人员提醒,旅客要充分预留进站、安检、换乘时间,切勿掐点乘车。另外,儿童乘车务必携带有效身份证件,避免产生不必要的麻烦。

洪塘坑水库除险加固工程通过蓄水验收

本报讯(融媒记者 胡莹璐 通讯员 方天乐) 7月5日下午,市水务局组织相关部门、科室,对2021年小型水库扩能工程(洪塘坑水库)进行蓄水验收。

当天,验收人员前往现场,对水库大坝上游六角块护坡、溢洪道坝体及挡墙等挡水建筑物进行全面检查。在随后召开的验收会上,工程施工、监理、设计等参建单位轮流作汇报。

验收人员一致认为,洪塘坑水库满足蓄水验收要求,同意通过蓄水验收。最后,与会人员就洪塘坑水库除险加固蓄水验收相关问题展开讨论,并提出后续建设意见,要求施工单位倒排工期,加快工程进度。

据了解,洪塘坑水库是一座以灌溉为主,结合供水、防洪、发电、养鱼的小(1)型水库,灌溉面积8000亩,并为西溪镇和龙山镇部分村庄提供饮用水源。2021年小型水库扩能工程(洪塘坑水库)顺利通过蓄水验收,标志着该工程步入收尾阶段,为竣工验收打下坚实的基础。

下一步,市水务局将继续与各参建单位一起,把水库建设好、管理好、运行好,使水库早日发挥最大效用,为我市经济社会发展提供更加坚实的供水保障。



学习防溺水 安全过暑假

7月6日,千禧救援队防溺水宣传员走进市青少年宫,为小朋友们上了一堂防溺水安全教育课。宣传员通过发放防溺水宣传资料、播放视频、开展互动游戏等,让小朋友们掌握防溺水知识,提升安全意识和自救能力,护航暑期安全。

融媒记者 卢斌 摄

习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答

(上接6月29日2版)

科学社会主义在21世纪的中国焕发出强大生机活力。社会主义在中国的实践发展,推动中华民族实现了历史上最广泛、最深刻、最伟大的社会变革。20世纪80年代末90年代初,世界社会主义遭受严重曲折。有人宣称历史已经终结于资本主义制度,还有人妄称社会主义中国也将随着多米诺骨牌效应而倒下。但我们挺直了腰杆,顶住了冲击,经受住了考验,科学社会主义在曲折中奋起。进入新时代,以习近平同志为核心的党中央,带领全党全国各族人民推动中国特色社会主义事业取得举世瞩目的伟大成就,以不可辩驳的事实彰显了科学社会主义的鲜活生命力。人们正在见证历史终结论的终结,中国崩溃论的崩溃,社会主义失败论的失败。中国特色社会主义道路越走越宽

广,使世界上正视和相信马克思主义和社会主义的人多了起来,使世界范围内两种意识形态、两种社会制度的历史演进及其较量发生了有利于马克思主义、社会主义的深刻转变,中国特色社会主义成为振兴世界社会主义的中流砥柱。习近平新时代中国特色社会主义思想,正是在对科学社会主义的深邃思考、深刻总结,对坚持和发展中国特色社会主义的不懈探索、砥砺前行中创立并不断丰富发展的。

中华优秀传统文化是中华民族的根本和魂,是中国特色社会主义植根的文化沃土。中国共产党人是马克思主义的坚定信仰者和实践者,也是中华优秀传统文化的忠实传承者和弘扬者。以习近平同志为核心的党中央高度重视中华优秀传统文化,不断推进中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,以新的时代内涵增强其生命

力,使之成为治国理政的重要思想文化资源。比如,坚持以人民为中心,汲取了民惟邦本、本固邦宁以百姓心为心的民本理念;全面深化改革,体现了周虽旧邦,其命维新苟日新,日日新,又日新的变革思想;人与自然和谐共生,秉承了道法自然天地与我并生,而万物与我为一的天人之道;推动构建人类命运共同体,吸收了协和万邦天下一家的和合智慧;等等。习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,彰显了中国特色的深厚文化底蕴,实现了中华优秀传统文化的赓续传承与弘扬光大。这一思想,充盈着浓郁的中国味、深厚的中华情、浩然的民族魂,推动悠久的中华文明在新时代展现新貌、焕发青春。

习近平总书记是习近平新时代中国特色社会主义思想的主要创立者。习近平总书记以马克思主义政治家、思想家、战略家的非凡理论勇气、卓越政治智慧、强烈使命担当,以我将无我,不负人民的赤子情怀,提出一系列具有开创性意义的新理念新思想新战略,为习近平新时代中国特色社会主义思想的创立发挥了决定性作用、作出了决定性贡献。这一思想的创立和发展,凝结了党和人民实践经验和集体智慧,彰显了中国精神的时代精华。作为党和国家必须长期坚持的指导思想,习近平新时代中国特色社会主义思想为新时代坚持和发展中国特色社会主义高高举起了精神旗帜,为世界和平和人类进步提供了中国智慧,必将在中华民族复兴史上、马克思主义发展史上和人类社会进步史上绽放出更为灿烂的真理光芒。